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Aree a verde

A) √p x (p - a) x (p - b) x (p - c) = √56,715 mt. x 3,315 mt. x 4,135 mt. x 49,265 mt. =           195,703 mq.

B)√p x (p - a) x (p - b) x (p - c) = √54,07 mt. x 22,12 mt. x 24,51 mt. x 7,44 mt. =                  467,013 mq.

C) √p x (p - a) x (p - b) x (p - c) = √50,53 mt. x 12,43 mt. x 34,20 mt. x 3,9 mt.   =                  289,438  mq.

D)√p x (p - a) x (p - b) x (p - c) = √42,775 mt. x 4,675 mt. x 30,445 mt. x 7,665 mt.   =          215,882   mq.

E)√p x (p - a) x (p - b) x (p - c) = √61,255 mt. x 3,745 mt. x 3,205 mt. x 54,305 mt.   =           199,816   mq.

F)(Lm +Lm )/2 x h = (3,03 mt. +6,10 mt.)/2 x 21,92 mt.    =                                                      100,0648   mq

G)(Lm +Lm )/2 x h = (1,81 mt. +2,06 mt.)/2 x 15,00 mt.    =                                                         29,025   mq

H)(Lm +Lm )/2 x h = (4,60 mt. +4,56 mt.)/2 x 2,41 mt.    =                                                          11,0378   mq

L)(Lm +Lm )/2 x h = (1,10 mt. +3,40 mt.)/2 x 16,90 mt.    =                                                         38,025   mq.

M)(Lm +Lm )/2 x h = (33,63 mt. +33,26 mt.)/2 x 4,60 mt.    =                        153,847  mq.

                1699,8516mq.

Aree a parcheggio con autobloccanti ( 50 % della sup. computata)

O) 36,84 mt. x 10,00 mt.  = 368,40 mq.

P) 15,65 mt. x 10,00 mt.  = 156,50 mq.

Q) 68,05 mt. x 5,00 mt.  = 340,25 mq.

R) 13,7 mt. x 5,00 mt.  =   68,50 mq.

T) 16,90 mt. x 5,00 mt.  = 84,50 mq.

V)29,00 mt. x 10,00 mt.  = 290,00 mq.

Z)18,80 mt. x 5,00 mt.  = 94,00 mq.

1402,15 MQ

TOTALE SUP. PERMEABILE 1611,92 mq. + 1402,50 x 50%  = mq. 2312,995 > del 25 % di mq. 8302,122

UBICAZIONE

COMMITTENTE

TIPO DI OPERA

OGGETTO

TAVOLA n.

DATA Ϭ1ͬ2Ϭ23

VeriĨiĐŚe ƵrďaniƐtiĐŚe

P.I.O.C.  PA.31  Variante 2

FƵĐeĐĐŚiŽ͕ Via FƵĐeĐĐŚieůůŽ anŐŽůŽ Via Stieta

SŽĐ. EUROSPIE TirreniĐa S.Ɖ.a.  eĚ aůtri

ϳ SCALA 1͗2ϬϬ

COMUEE DI FUCECC,IO

FaƐĐia Ěi ŵt. 2͕ϬϬ eƐĐƵƐa Ěaů ĐaůĐŽůŽ Ěeůůa ƐƵƉerĨiĐie ĐŽƉerta

Area ŽŐŐettŽ Ěi ĐaůĐŽůŽ Ěeůůa ƐƵƉerĨiĐie ĐŽƉerta

area a ǀerĚe Ɖerŵeaďiůe

Area a ƉarĐŚeŐŐiŽ  ĐŽn ƉaǀiŵentaǌiŽne in aƵtŽͲďůŽĐĐanti Ɖerŵeaďiůe

CALCOLO SUPERFICIE COPERTA
EDIFICIO

 7,70 mt. x 2,95 mt.  = 22,715 mq.

 13,80 mt. x 59,50 mt.  = 821,10 mq.

17,10 mt. x 65,30 mt.  = 1116,63 mq.

 1.960,445 mq.

PENSILINE

 1,25 mt. x 17,05 mt.  = 21,3125mq.

 1,25 mt. x 19,00 mt.  = 23,75 mq.

 1,25 mt. x 25,80 mt.  = 32,25 mq.

 8,20 mt. x 9,80 mt.  = 80,36 mq.

 2,00 mt. x 2,55 mt.  = 5,10 mq.

162,7725 mq.

totale  1960,445 mq. + 162,7725 mq. =

2.123,2175mq.  < del 30 %  del lotto ( 8302,122 mq.)
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